


(4. 0p_12) ‘Resolver reslas de dos elemenlos en verlical sin llevar con ruimeres ralurales hasto, 9.999.999.

46.649 94.397 66.487
-10.3 21 - 1.301 -23.305
17.463 08.995 17.6914
2.4 12 -3 1.00 2 - 90.2062
10.819 44.367 (6.493
-14.7 156 2.027 10.39 2
{4 _Op_12) Resolver reslas de dos elemenlos.en verlical sin llevar con rimeres nalurales haslo, 9.999.999.

6.724%.589 4.749 .6738 .075.357
-3.623.405 - 9.39585 -1.0856.121
9.998.367 4.763.94%7 1.137.195
9561 .2514% -2.413.821 - 1056.193
8.5631.265 4. 885 .67H4 71.893.958
-3.120.042 - 1.261 -5.662.521%
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(4 0p_12) ‘Resolver reslas de dos elemenlos en verlical sin llevar con ruimercs ralurales haslo, 9.999.999.

(4.5564 26.017 0.6 05
-14.30 2 2.30 2 1.304
86.13 5o 64.7¢8 3 8.4569
3.123 -21.013 1.036
36.6 72 28.4567 2.3 (4
-32.402 1.202 1.323
{4 _Op_12) Resolver reslas de dos elemenlos.en verlical sin llevar con rimeres nalurales haslo, 9.999.999.
¢.0561.638 3.2306.472 . (63 .806¢6
-1.021.021 o11.2582 30.702
1T.114.123 9.979.5638 .426 .418
104.123 910.215 402.310
5.780.415 1.598.645 .886 .562
530.211 3.161.0385 12.310
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(4 0p_12) ‘Resolver reslas de dos elemenlos en verlical sin llevar con ruimercs ralurales haslo, 9.999.999.

29.5042 86.304 (3.5689
-10.1T41 - 4.301 -20.310
66.466 o(.345 34.6 738
2.2 34 40.112 - 1.2 14
19.795 96.672 46.897
-10.004 - 3.012 -10.403
{4 _Op_12) Resolver reslas de dos elemenlos.en verlical sin llevar con rimeres nalurales haslo, 9.999.999.
5.446.549 3.0694%.397 1.2656.487
-2.110.3821 -2.201.301 - 223.305
1.317.4163 5.65868.995 4 .417.694%
-1.002 .4%412 - 131.002 - 5.262
6.915.819 6.144%4.367 3.976.4193
-4 4140715 -2.132.027 -1.010.392
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(4 0p_13) Resolver reslas de dos elemenlos en. verlical Uevandecon rimeros nolurales haala 9.999.999,

24.485 49.38588 (5.1561
-23.56009 9.6 75 -56.327
98.20614 63.9 21 36.193
- 1.3587 -13.847 - 7(.1935
50.245 8 1.2 74 92.928
-21.06 2 - 0.6 61 -63.504
(4°_0p_13) Resclver reslas de des elementos en verlical evands-con nimeres nalurales hasla, 9.999.999,
3.2581.031 4 . 731 .452 {.063.712
021 .628 5.272 -1.830.806
9.914.183 2.4790.2648 1.126.310
938 .129 518.05158 172 .418
{.183.211 4.891.045 5.886.312
-3.030.415 8.6305 912 .3560
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{(4°_0p_13) Resolver reslas de dos elemenlos en. verlical Uevande con riimeres nolurales haala 9.999.999,

‘4.352 22.507 5.3 64
-14.5014 6.312 1.605
8§3.13 2 61.083 1.456
6.1235 -24.7013 8.039
360.402 2 1.407 2.323
-3 2.0 77 2 8§.2 06 2 1.3 74
(4°_0p_13) Resclver reslas de des elementos en verlical evands-con nimeres nalurales hasla, 9.999.999,

6.320.5141 3.7856.3014 .070.519
419 .14%2 -2.097.361 .823.380

4 .866.236 59.1800.3158 .934%4.2714
-4 .192 .451% 647 .142 .071.8618
4.019.005 6.103.612 .625.493
-3.2156.7914% -2.196.072 40.807
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{(4°_0p_13) Resolver reslas de dos elemenlos en. verlical Uevande con riimeres nolurales haala 9.999.999,

31.423 28.162 62.641
-16.063 - 1.2 14 -356.109
18.451 30.687 81.266
1.487 14.3935 1.459
(0.438 92.067 ‘1.414
-4 5.465 - 1.43 2 -59.380
(4°_0p_13) Resclver reslas de des elementos en verlical evands-con nimeres nalurales hasla, 9.999.999,

6.333.735 2.184.280 6.082.307
426 .491 -1.193.716 -1.814.291
9.0811.351 3.367.85814 8§.1058.163
-4 .166.362 - 49 .172 - 124 .58561%
4.064.609 9.231.617 9. 7%9 .2%17
-3.217.8014% - 3.866 =7 .:.916 .82

Vicente Molinere Claramunt



- Feconever L doles eaenadades de un probbema, looailwacidn planleacdo, o precess seguide u L sebadenes obleniclos,

{4°_0p_16) Reaclver problemas de reata sin llevaur con nimercs naturales hasta, 9.999.999. - Teviaur e planleamienle-y Ly oerationss renlisadns euands e o i eblenicer  resullndomale:
; - Whounifealer el qualer per o presenlosicn ordenady, y, limpia de les wdloulos y sua reullodes,

&n un monte habia 95.278 pinos y, después de un terrible incendic, se han quemado
35.264 pinos. ;Cudntes pinos se salvaron del incendic?

[OPERACIONES]

[RESULTADO]
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- Feconever L doles eaenadades de un probbema, looailwacidn planleacdo, o precess seguide u L sebadenes obleniclos,

{4°_0p_16; iesclver problemas de reata sin Uevar con nimeres nadurales hasta. 9.999.999. - Teviaur o planleamizaley Ly operationss renlizad evands e e i eblenicer # resullndomale:

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Enuntren vigjan 4.837 pasajeros. 71l legar a la estacion, bajan del tren 215 pasajeros.
¢ Cuantes pasajeros quedan en el tren?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]

Vicente Molinere Claramunt



- Feconever L doles eaenadades de un probbema, looailwacidn planleacdo, o precess seguide u L sebadenes obleniclos,

{4°_0p_16) Reaclver problemas de reata sin llevaur con nimercs naturales hasta, 9.999.999. - Teviaur e planleamienle-y Ly oerationss renlisadns euands e o i eblenicer  resullndomale:
; - Whounifealer el qualer per o presenlosicn ordenady, y, limpia de les wdloulos y sua reullodes,

En el ano 1.914 comenzaren a construir un puente y lo terminaron en el ano 1.947.
¢ Cuantos afes duraron las cbras?

[OPERACIONES]

[RESULTADO]
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- Feconever L doles eaenadades de un probbema, looailwacidn planleacdo, o precess seguide u L sebadenes obleniclos,

{4°_0p_16; iesclver problemas de reata sin Uevar con nimeres nadurales hasta. 9.999.999. - Teviaur o planleamizaley Ly operationss renlizad evands e e i eblenicer # resullndomale:

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

En el aparcamientodel edificio-en el que vive {Indreahay, 3.218 plazas de aparcamiento,
de las cuales quedan libres 103. ; Cuantas plazas estan ocupadas en el aparcamiento?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever Lo dales mluuu.ud.t un prtimlw. lu..ulw.mmtpl.unleud.u. e pepuicery bas seluienes vblenidns.

{4°_Op_17) Reasclver preblemas de restallevande con nivmeres naturales hasta. 9.999.999. - Teviaur o ulaa L o polenictr  reouloc ol

- Manifeal el quele per Lo presenlodén crdensalu . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Un puente se ha construide en tres etapas de 260, 321 y 453 dias respectivamente. Si
estaba calculado para hacerlo en 1.200 dias, ;cuantos dias nos hemos ahorrado?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]
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- Fevomever Lo doles eaenddudes de un probdema, o ailuocidn planbeocde, o e sguide y. b soducdenes cdlenidus.

(4°_Dp_17) Reselver preblemas de restallevande con nimeres naturales hasto. 9.999.999. - Mevisur e planbesmisnte L operaciones el s uandy i o hachlenicls & reslarl comonle

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

€n un vagén de un tren vigjan 1.145 personas y en otro vigjan 1.139. &n una parada
bajan 115 perscnas. ;Cuantas personas quedan en el tren?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]
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- Fevomever Lo doles eaenddudes de un probdema, o ailuocidn planbeocde, o e sguide y. b soducdenes cdlenidus.

{4°_0p_17) Reaclver preblemeas de resta llevande-con nikmeres naturales hasta ‘9.999.999. - Teviaur ek planleamienle-y Ly oerationss renlizad evands e o i eblenicer # resullodomale:

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

&n un surtidor de gasolina habia 10.000 litres. Si quedan 2.815 litres, ;cudntos litres se
han vendido?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]
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- Fevomever Lo doles eaenddudes de un probdema, o ailuocidn planbeocde, o e sguide y. b soducdenes cdlenidus.

(4°_Dp_17) Reselver preblemas de restallevande con nimeres naturales hasto. 9.999.999. - Mevisur e planbesmisnte L operaciones el s uandy i o hachlenicls & reslarl comonle

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Una biblicteca tiene 85.336 libros y, después de un incendic, solamente se han salvado
19.875 libres. ;Cuantos libres se quemaron en el incendic?

[OPERACION&S]

[RESULTADO]
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